

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి సుఖ సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

# విజయభాను



## పీవీ సింధుకు గవర్నర్ అభినందనలు



హైదరాబాద్ : ప్రపంచ బ్యాడ్మింటన్ రజతం సాధించిన పీవీ సింధుకు గవర్నర్ నరసింహ్ అభినందనలు తెలియజేశారు. సింధు భవిష్యత్లోనూ అనేక పతకాలు సాధించాలని గవర్నర్ ఆకాంక్షించారు. గవర్నర్ తో పాటు సింధుకు పలువురు ప్రముఖులు అభినందనలు చెప్పారు.

**భారత స్టార్ షట్టర్ సింధు...**

దేశ బ్యాడ్మింటన్ చరిత్రలో సరికొత్త అధ్యాయాన్ని లిఖించింది. ఆదివారం ముగిసిన ప్రపంచ చాంపియన్ షిప్ లో రజత పతకంతో సంచలనం సృష్టించింది. హోరాహోరంగా సాగిన మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్లో నాలుగోసీడ్ సింధు 19-21, 22-20, 20-22తో ఏడోసీడ్ నాజ్మి ఒకుహార్ (జపాన్) చేతిలో ఓడి రెండోస్థానంలో సరిపెట్టుకుంది. భారత్ తరపున ఫైనల్ చేరిన రెండో శ్రీదేశికారిణిగా రికార్డులకెక్కిన సింధు గతంలో రెండుసార్లు ఇదే చాంపియన్ షిప్ లో కాంస్య పతకాలను సాధించింది. ఓపెన్ లాగా రెండు పతకాలు గెలిచి మరో రికార్డును సొంతం చేసుకుంది.

గతంలో భారత్ కు రజతంతో పాటు నాలుగు కాంస్యాలు లభించాయి. 1983లో ప్రకాశ్ పదుకొనే భారత్ కు తొలి కాంస్యాన్ని అందించాడు. 2011లో డబుల్స్ లో అశ్వినీ-జ్యూల జోషీ మళ్ళీ కాంస్యంతో మెరిసింది.

## ముఖ్యమంత్రికి ఖడ్గం బహూకరణ



వారా 2వ పేజీలో

## చంద్రన్న బీమా క్వెమ్ లను సత్వరమే పరిష్కరించాలి



విశాఖపట్నం: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత పథకాల అతి ముఖ్యమైన చంద్రన్న బీమా క్వెమ్ లను సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆదేశించారు. మంగళవారం తరువాయి 2లో

## 40 కంపెనీలకు షాక్!

### రెండవ జాబితా సిద్ధం..

న్యూఢిల్లీ: భారీ రుణ ఎగవేతదారులకు షాకిచ్చే దిశగా కేంద్ర బ్యాంకు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వేగంగా కదులుతోంది. కార్పొరేట్ల నుంచి మొండిబకాయిలను రాబట్టుకునే ప్రక్రియలో భాగంగా ఆర్ బిఐ మరో జాబితాను సిద్ధం చేసింది. దాదాపు 30-40 కంపెనీలతో కూడిన రెండవ జాబితాను త్వరలోనే విడుదల చేయనుంది. ఇందులో భాగంగా నేషనల్ కంపెనీ లా (ట్రేబియూనల్ (ఎన్ సీఎల్ టీ))లో కేసు దాఖలు చేయనుంది. ఎకానమిక్స్ టైమ్స్ నివేదిక ప్రకారం రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఈ సెప్టెంబర్ లో ఈ రెండవ జాబితాను బహిష్కరణ చేయనుందని తెలుస్తోంది. వీటిలో ముఖ్యంగా ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్, పవర్ సెక్టార్ కంపెనీలు ఉండనున్నాయి. ఉత్తమ్ గాల్వా, వీడియోకాన్, విసా స్టీల్, కాస్టెక్స్ టెక్నాలజీస్, జెఎన్ పీఎల్ తదితర కంపెనీలు ఇందులో ఉండనున్నాయి. కాగా ఈ వార్తలపై స్పందించడానికి ఉత్తం గాల్వా, వీడియో కాన్ కంపెనీ ప్రతినిధులు నిరాకరించారని ఎకానమిక్స్ టైమ్స్ రిపోర్ట్ చేసింది.



## ముంబైని ముంచెత్తిన వాన

- పలు లోకల్ రైల్వే రద్దు
- విమానాలు కూడా ఆలస్యమే
- కుంభవృష్టి సమాచారంతో ముంబైవాసుల్లో ఆందోళన



ముంబై: భారత ఆర్థిక రాజధాని ముంబై భారీ వర్షాలతో అతలాకుతలం పుట్టుకున్నది. ఎడతెరపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షం ముంబై వాసులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నది. లోకల్ రైల్వే రద్దు చేశారు. విమానాలు కూడా ఆలస్యంగా నడుస్తున్నాయి. ట్రాఫిక్ అస్తవ్యస్తమైంది. లోతట్టు ప్రాంతాలు నడుములోతు సీళ్లలో మునిగిపోయాయి. దీనికీతడు రానున్న 48 గంటల్లో కుంభవృష్టి కురవనున్నదన్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు ముంబై వాసులను మరింత భయాందోళనలకు గురిచేస్తున్నది. ఎలాంటి విపత్తునైనా ఎదుర్కొనేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నట్లు బ ృహునముంబై మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ (బీఎంసీ) తెలిపింది. భారీ వర్షాలతో సియోన్, దాదర్, ముంబై సెంట్రల్, కుర్లా, అందర్, సాకినాక ప్రాంతాల్లో భారీగా నీరు నిలిచిపోయింది. ఇవాళ ఉదయం నుంచే ఆరు తరువాయి 2లో

## ధ్యాన్ చంద్ స్ఫూర్తితో క్రీడల్లో ముందుకుసాగాలి

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం: జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఏయూ క్రీడా విభాగం ఆధ్వర్యంలో పునంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఆర్కేవీఎల్లోని వైఎస్సీపీ నుంచి ఏయూ క్రీడా విభాగం ఎదుట ఉన్న ధ్యాన్ చంద్ విగ్రహం వరకు వర్షిల్లో పాటు నగరంలోని వివిధ క్రీడా ఆసానియేషన్లకు చెందిన క్రీడాకారులు ర్యాలీ నిర్వహించారు. మంగళవారం ఉదయం క్రీడా స్ఫూర్తిని రెకెత్తించే విధంగా ఈ ర్యాలీ జరిగింది. ఏయూ వీసీ ఆచార్య నాగేశ్వరరావు జెండా ఉపే ఈ ర్యాలీని ప్రారంభించారు. తరువాయి 2లో



## అమెరికాకు పాక్ రులక్ ద్వైపాక్షిక చర్చలు రద్దు .. అమెరికాతో సంబంధాలకు దూరం

ఇస్లామాబాద్: అగ్రదేశం అమెరికాకు దాయాది పాకిస్థాన్ రులక్ ఇచ్చింది. పాకిస్థాన్ ఉగ్రవాదాన్ని పెంచుకున్నందున అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు ప్రతికారంగా పాకిస్థాన్ అమెరికా పర్యటనలు మొత్తం రద్దు చేసుకున్నట్లు ప్రకటించింది. అష్టనిస్థాన్-పాకిస్థాన్ పై అమెరికా విధాన ప్రకటన సందర్భంగా పాకిస్థాన్ కు వ్యతిరేకంగా వ్యాఖ్యలు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. డోనాల్డ్ ట్రంప్ వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా తమ పర్యటనలు రద్దు చేసుకున్నామని పాక్ సెనేట్ కమిటీకి పాకిస్థాన్ విదేశాంగ మంత్రి ఖవాజా ఆసిఫ్ తెలిపారని ఆదేశంలోని ద నేషన్ పత్రిక తెలిపింది. పాక్ విదేశాంగ మంత్రి ఖవాజా ఆసిఫ్ గత వారం అమెరికా పర్యటనకు వెళ్ళాల్సి ఉంది. చివరి నిమిషంలో ఖవాజా ఆసిఫ్ తన అమెరికా పర్యటన రద్దు చేసుకున్న సమయంలో ఆయన మాటలకు ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. కరాచీలో తరువాయి 2లో



## టోక్సిక్ ఈజీ

సారీ!! రిజర్వ్ బ్యాంక్ తీసుకున్న నిర్ణయాలతో మన కంపెనీలకు ట్రేడ్ లాకుండా చూసుకోండి!!

## 'ముఖ్యమంత్రికి ఎమ్ఎల్సి మూర్తి అభినందన'

సాగర్ నగర్: నంద్యాల ఉప ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం సాధించడం వెనక ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్ర అభివృద్ధికి చేస్తున్న కృషి ఉందని రాష్ట్ర శాసన మండలి సభ్యుడు డాక్టర్ ఎమ్ఎమ్ఎస్ మూర్తి కొనియాడారు. అమరావతిలోని ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయంలో మంగళవారం చంద్రబాబు నాయుడును కలిసిన డాక్టర్ మూర్తి తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం పట్ల అభినందన తెలిపారు. రాష్ట్ర విభజన అనంతరం రిక్త హస్తాలతో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నిలపడానికి చంద్రబాబు నాయుడు చేస్తున్న కృషిని ప్రజలు అర్థం చేసుకుని ఆదరించారని తెలిపారు. నంద్యాల ఎన్నికల ఫలితాలు ఉదాహరణ అని డాక్టర్ మూర్తి అభిప్రాయపడ్డారు. నూతన రాష్ట్ర నిర్మాణం జరుగుతున్న తీరును అన్ని వర్గాల ప్రజలు గమనిస్తూ న్యాయ, చంద్రబాబు నాయుడు వంటి ప్రజాళికా నిస్వాత్మల ద్వారానే ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి తరువాయి 2లో



## Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555















### వీళ్లందరూ ఉంటేనే.. యువరాజ్ సింగ్, సురేశ్ రైనా

స్వాధీని: వచ్చే వన్డే వరల్డ్ కప్ వరకూ మహేంద్ర సింగ్ ధోని స్థానాన్ని భారత జట్టులో ఎవరూ భర్తీ చేయలేరని గత రెండు రోజుల క్రితం పేర్కొన్న ఏదేని సెహ్వాగ్... తాజాగా మిడిల్ ఆర్డర్ ఆటగాళ్లు యువరాజ్ సింగ్, సురేశ్ రైనాను కూడా వెనుకేసుకొచ్చారు.

### నాయకత్వ పటిమకు 'భారతనౌకాదళం' చిరునామా

సాగర్ నగర్: అంతిమ దశానికి, దూరదృష్టికి, నూతనత్వానికి నాయకత్వ పటిమకు భారత నౌకాదళం నిలువెత్తు చిహ్నం వంటిదని, నేడు ప్రపంచంలోనే అత్యంత పదునైన రక్షణ విభాగాంగా భారత నౌకాదళం రూపుదాల్చినదని పశ్చిమ నౌకాదళం మేరైమ్ వార్ ఫేర్ సెంటర్ డైరెక్టర్ కమాండర్ శ్రీకాంత్ కెన్నెల్ పేర్కొన్నారు.

## అనకాపల్లికి వన్నె తెచ్చిన ఆకుల అప్పారావు

అనకాపల్లి: కొంతమంది అప్పారావు... ఉర్రేపి ఆకుల అప్పారావు. పేదల మనిషిగా, వ్యాపారవేత్తగా గుర్తింపు పొందిన వ్యక్తి అనకాపల్లి గవరపాలెం ప్రాంతంలో అతి పేద కుటుంబంలో ఆయన జన్మించారు.

సత్యనారాయణ థియేటర్లో సినిమాలు చూసేందుకు పట్టణం వచ్చే వారంటే ఆ సినిమా హాలులో ప్రదర్శకులకు కల్పించిన సౌకర్యాలే గొప్పవిగా చెప్పుకోవచ్చు. అప్పారావు కౌత్ సినిమా విడుదల అయిందంటే కేవలం సత్యనారాయణ థియేటర్ కే వస్తుంది ప్రచారం జరిగింది.

పేరు మీద సుమారు 5 వేల మందికి సినీమా హాలులో ప్రదర్శకులకు కల్పించిన సౌకర్యాలే గొప్పవిగా చెప్పుకోవచ్చు. అప్పారావు కౌత్ సినిమా విడుదల అయిందంటే కేవలం సత్యనారాయణ థియేటర్ కే వస్తుంది ప్రచారం జరిగింది.



ఆక్షేపణల సారాంశం

కృషిలో నాస్తి దుర్భిక్షం.. అనే పదాన్ని పూర్తిగా నిర్వచించి కుటుంబానికి ప్రేమ, అప్యాయతలు పంచి, ట్రాన్స్ పార్ట్ పరంగా అందరికీ విశిష్ట సేవలందించి, మహిళానుత వ్యక్తిగా కీర్తి ప్రతిష్ఠలు పొందారు.

మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని సదా భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ.. మీ భార్య.. అచ్చియమ్మ

<b>1. కొరిణతాల శాంతి అంజలిరావు</b>	<b>3. కొరిణతాల రామకృష్ణ (లేటు)</b>	మళ్ల అంజక - ఎంఎన్ (యుఎన్ఎం)
కొరిణతాల లక్ష్మి	కొరిణతాల తులసి దేవి	మళ్ల ఉపేంద్ర - ఎంఎన్ (యుఎన్ఎం)
కొరిణతాల కిరణ్ అప్పారావు - ఎం.ఎన్.యు.ఎన్.ఎ.,	కొరిణతాల జగదీష్	
కొరిణతాల అలేఖ్య - బిటిక్ (యుఎన్ఎం)	కొరిణతాల ఇందిర	
కొరిణతాల లక్ష్మణ్ - యుఎన్ఎం	కొరిణతాల హరిహరన్	
కొరిణతాల హేమంత్ - బిటిక్	కొరిణతాల తరుణి విశాలాక్షి	
కొరిణతాల లితున - బిటిక్	కొరిణతాల అరుణ రంజిత్ కుమార్ - ఎంబిఎ	
ఏలస్వరపు తిలక్తమ - ఎంబిఎ (యుఎన్ఎం)	కొరిణతాల దేవి కృష్ణవేణి (లేవతి) - బిటిక్	
ఏలస్వరపు పట్టాభి - ఎంబిఎ (యుఎన్ఎం)	కొరిణతాల సాహితీ దేవి	
ఏలస్వరపు కార్తీక - యుఎన్ఎం	కొరిణతాల దీనంధ విసాయక్	
కొరిణతాల నాగచంద్రక - బిటిక్ (దుబాయ్)	కొరిణతాల రాజేంద్రప్రసాద్ - బిటిక్	
కొరిణతాల గణేష్ - బిటిక్ (దుబాయ్)	కొరిణతాల శ్రీమతి - ఎంబిటి	
కొరిణతాల అర్జున్ - దుబాయ్	కొరిణతాల శ్రీకాంతయ్య	
డా. కార్తీక హేమ శిరీష - (బిటిఎన్)	కొరిణతాల మోహన్	
డా. కార్తీక తిరుమల రాజాజీ - (ఎంబిఎ)		
బుద్ధ హేమ అచ్యుత రమణి - బిటిక్ (యుఎన్ఎం)	<b>4. కొరిణతాల రామలింగ స్వామి</b>	
బుద్ధ పురోగమని - ఎంఎన్ (యుఎన్ఎం)	కొరిణతాల పద్మావతి	
బుద్ధ అమూల్య - యుఎన్ఎం	కొరిణతాల రవీంద్ర కిరీటి - ఎంఎన్ (యుఎన్ఎం)	
బుద్ధ ఆర్క - యుఎన్ఎం	డా. కొరిణతాల సాజయ్య - ఎంబి (యుఎన్ఎం)	
	కొరిణతాల అయ్యాస్ - యుఎన్ఎం	
	కొరిణతాల కృష్ణచైతన్య - ఎంఆర్కె (ఆస్థిరీయా)	
	కొరిణతాల కృష్ణచైతన్య - ఎంఆర్కె (ఆస్థిరీయా)	
	వేగి శ్రీ సంధ్య - బిటిక్ (జర్నల్)	
	డా. వేగి మహాలక్ష్మినాయుడు సిహెచ్డి (జర్నల్)	
	వేగి సూర్య భార్య - జర్నల్	
	వేగి వంశీ కృష్ణ - జర్నల్	
	<b>5. కొరిణతాల ధన్ సత్యనారాయణ</b>	
	కొరిణతాల సత్యవతి	
	కొరిణతాల సుధితి	
	<b>6. కొరిణతాల గోవింద రాజులు</b>	
	కొరిణతాల మాధవి	
	కొరిణతాల లోకేశ్ (లిఖిట్) - బిటిక్	
	<b>7. బుద్ధ వేద్యకుమార్</b>	
	బుద్ధ వేద్యకుమార్ (లేటు)	
	బుద్ధ శేషారెడ్డి - ఎంబిఎ	
	బుద్ధ దేవకి - బి.కాం.	
	బుద్ధ భార్య వివామి	
	బుద్ధ డాక్టారుని	
	బుద్ధ భాను అప్పారావు - బి.ఎ.,	
	బుద్ధ కీర్తి	
	బుద్ధ రామ లక్ష్మి	
	బుద్ధ పార్వతి	
	బుద్ధ కిషోర్ - ఎంబిఎ	
	బుద్ధ చాందని - బి.ఎన్.సి	
	బుద్ధ ఇషాన్	
	బుద్ధ చార్వి	
	<b>8. పాలమరశెట్టి భాగ్యలక్ష్మి</b>	
	డా. పాలమరశెట్టి నాగేశ్వరరావు - లైబ్రరీ	
	హెల్త్ ఆఫీసర్, జీవీఎస్	
	పాలమరశెట్టి విశాఖ	
	పాలమరశెట్టి లలిత	
	డా. పెంటకోట కాశ్యపుని	- బిటిఎన్
	పెంటకోట రమేష్ - ఎంఎన్ఎం	
	పెంటకోట కమలలిత	
	పెంటకోట క్రిషిక	
	మళ్ల దివ్య - బిటిక్, (యుఎన్ఎం)	
	మళ్ల ప్రవీణ్ - ఎంఎన్ (యుఎన్ఎం)	
	మళ్ల కున్జి - యుఎన్ఎం	
	మళ్ల ఆరవ్ - యుఎన్ఎం	
	డా. కొరిణతాల అనూప - బిటిఎన్,	
	కొరిణతాల ప్రవీణ్ - ఎంఎన్,	
	కొరిణతాల శ్రీ సుధ	
	కొరిణతాల శ్రీదలి	

**స్వల్పీయ కొరిణతాల (ఆకుల) అప్పారావు గారు**  
ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, సినీ ప్రొడ్యూసర్,  
ఎగ్జిజిటర్, డిస్ట్రిబ్యూటర్, అనకాపల్లి

**పెద్దకర్త: తేది 30-8-2017న బుధవారం గవరపాలెం రైస్ సంఘం వీధిలో గల మా స్వగృహమునందు జరుగును**